

每一个成功男人的背后都有一个默默无闻的女人

“脸谱”网站创始人

背后的女人是个华裔

扎克伯格身家69亿美元

俩人是大学校友,结婚只是“时间问题”



扎克伯格和普丽西拉·陈的“恋爱合约”规定,单独相处的时间不得少于100分钟。

“Facebook(脸谱)”社交网站创始人马克·扎克伯格,现年26岁。日前,他接受了美国“脱口秀女王”奥弗拉·温弗雷的独家专访,首次披露了他和华裔女友普丽西拉·陈的感情和生活内幕。

据悉,尽管扎克伯格拥有亿万身家,但他至今仍和女友生活在一套租来的住房里;为了能在今年年底带普丽西拉到中国度假,扎克伯格现在每天早晨都跟家庭教师学说汉语。

相识

都是哈佛学生,排队上厕所时相识“结缘”

据美国《纽约客》杂志、英国《星期日邮报》26日报道,现年26岁的马克·扎克伯格是美国纽约州一名牙医的儿子,他也是社交网站“脸谱”的创始人。为了让“脸谱”网站发扬光大,在哈佛大学攻读心理系的扎克伯格竟像微软创始人比尔·盖茨一样中途辍学,专心打造自己的网站。

普丽西拉来自美国波士顿郊区,她2004年在哈佛大学医学院读书时,和当时仍是哈佛大学学生的扎克伯格相识。颇为有趣的是,两人竟是在参加一个派对时,排队上厕所互相认识的。

据朋友们称,普丽西拉不仅是扎克伯格生活上的伴侣,同时也是他事业上的搭档。扎克伯格创办“脸谱”网站初期,普丽西拉一直在背后默默支持他。

后来她还曾跟随扎克伯格的团队前往加利福尼亚州帕罗奥托市创业,普丽西拉2007年从哈佛大学医学院毕业,她的梦想曾是当一名儿科医师,但她现在却在为男友的“脸谱”网站工作,并在“脸谱”网站的发展中扮演着至关重要的角色。

相恋

亿万富豪和女友租房子同住,家具简单

不可思议的是,尽管扎克伯格拥有亿万身家,但他至今仍然租住在加州帕罗奥托市的一幢装修普通的住宅中。这座房子的月租金据称是3000美元,压根不算什么豪宅。

扎克伯格的书房中只有一张桌子、3张椅子和两个木书架,厨房面积也并不太大。最近,普丽西拉也搬进来,和扎克伯格同居到了一起。朋友们相信,他们的恋情已经到了谈婚论嫁的地步,何时结婚只是“时间问题”而已。

今年9月初,扎克伯格在他的“脸谱”网页上写道:“普丽西拉·陈本周搬了过来,现在我们的每样东西都变成了两套。所以如果你需要任何多余的家用电器、盘子或杯子等,请在我们将它们处理掉之前赶快来取走它们。”

秘诀

俩人签订“恋爱合约”,每周至少约会一次

普丽西拉和扎克伯格在同居之前,曾订有不少条让爱情保持新鲜的“恋爱合约”。

由于两人平时都很忙,所以他们的“恋爱合约”中规定“两人每周必须至少约会一次”,“单独相处的时间不得少于100分钟”,并且两人约会时“不得待在扎克伯格的家中”,也不能“只是在‘脸谱’网站上碰头”。

虽然26岁的扎克伯格已经成为世界上最年轻的亿万富豪,但他和女友普丽西拉是在“贫贱”时期认识的,堪称是患难相扶、共同创业的“革命战友”,所以两人的感情堪称相当牢固,一些网友甚至将貌不惊人的普丽西拉称做是“世界上最幸运的女人”。

扎克伯格说,他计划在今年年底带普丽西拉到中国度假,所以他现在每天早晨都会在餐桌上跟一名家庭教师学说汉语。

慈善

义捐1亿美元助学

据悉,2006年,在“脸谱”网站仍处于初创阶段时,美国雅虎前首席执行官特里·塞梅尔曾出价10亿美元收购“脸谱”,却遭到了扎克伯格的一口拒绝,这让塞梅尔深感惊讶。塞梅尔称,他从来没有遇到过能拒绝10亿美元的人。塞梅尔说:“他说:‘这不是钱的问题,它是我的孩子,我想将它一手带大。’这简直太难以置信了。”

扎克伯格的女友普丽西拉日前证实,拒绝雅虎“10亿美元”收购价的那段日子,曾是扎克伯格生活中心理压力最大的一段时期。普丽西拉说:“我记得当时我们就雅虎的收购提议进行了一次深刻的交谈,最后我们确定了我们的人生目标到底是什么,我们在生活中追求的到底是什么——最后我们一致认为,我们更喜欢一些简单的事情。”

尽管扎克伯格甚至没有一掷千金为自己买一座漂亮的豪宅,但他已经开始像比尔·盖茨一样慷慨捐款做善事了。

扎克伯格接受“奥弗拉脱口秀”节目采访时,披露了他将向美国纽华克公立教育系统捐赠1亿美元帮助落后学校提高教育水平的计划。

兰西

他是谁?



马克·扎克伯格“Facebook(脸谱)”社交网站创始人,美国《福布斯》杂志“全美400富豪榜”排名第35,身家69亿美元,现年26岁,蝉联全球最年轻的亿万富豪。